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U cilju razmatranja istraznog izvestaja i sporazuma 0 dobrovoljnom priznanju krivice postignutog izmedu
sudije Osnovnog suda u Gnjilanu Veli Kryeziu i istraznog odbora, Savet je 14. decembra 2022. godine
zakazao i odrzao sednicu.

Istrazni odbor osnovan odlukom Sudskog saveta Kosova, SSK.br.369/2022, od 8. septembra 2022. godine,
za disciplinski predmet br.AD/KGJKlI5/2022/GJTHGJL-AD/GJTHGJL.nr. 1112022, od 25. novembra
2022. godine, podneo je Sudskom savetu Kosova izvestaj 0 istrazi za ovaj disciplinski predmet, kao i
dobrovoljni sporazum 0 priznanju krivice izmedu istraznog odbora i sudije Veli Kryeziu.

Obrazlozenje

II. Sudija Osnovnog suda u Gnjilanu Veli Kryeziu, odgovoran je za disciplinsku povredu
definisane u clanu 5. stay 1. i 2. tacka 2.5, 2.15, Zakona br. 06/L-057 0 disciplinskoj
odgovomosti sudija i tuzilaca i istom se izrice disciplinska sankcija pisanajavna opomena.

1. Odobrava se sporazum 0 dobrovoljnom priznanju krivice za disciplinski predmet pod brojem
Nr.ADIKGJKlI5/2022/GJTHGJL-AD/GJTHGJL.nr.1112022, zakljucen izmedu istraznog
odbora i sudije Osnovnog suda u Gnjilanu Veli Kryeziu.

ODLUKU

SUDSKI SAVET KOSOVA (SSK), na osnovu clana 108. tacka 3. Ustava Republike Kosova, clana 7.
stav 1. tacka 1.14 Zakona br. 06/L-055 0 Sudskom savetu Kosova, odlucujuci u disciplinskom predmetu
protiv Veli Kryeziua, sudija u Osnovnom sudu Gnjilane prema izvestaju istraznog odbora
Nr.AD/KGJKlI5/2022/GJTHGJL-AD/GJTHGJL.nr.ll/2022 i dobrovoljnog sporazuma koji je postignut
izmedu odbora i subjekta istrage, za dan 23. novembra 2022.nakon razmatranja kojaje vrsena u skladu sa
Zakonom 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca i na osnovu clana 19. i 20. Pravilnika ( OS/2019) 0
disciplinskom postupku sudija, na sastanku odrzanorn dana 14. decembra 2022. godine,donosi sledecu:
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VenharSalihu, predsednik, Osnovni sud u Gnjilane;
VeliKryeziu, sudija, Osnovni sud u Gnjilane;

Primerak odluke se dostavlja :

Protiv ove odluke, nezadovoljna stranka ima pravo zalbe u roku od 15 dana, nakon primanja odluke
direktno Vrhovnom sudu Kosova.

Pravana Pouka:

Albert ZOGAJ,
Predsedavajuci Sudskog saveta Kosova

Sudski savet Kosova
SSK.br.488/2022, dana: 14. decembra 2022.

Sa gore navedenim, odluceno je kao u izreci ove odluke.

Odluku su doneli jednoglasno prisutni clanovi Sudskog saveta.

SSK je ocenio da je sporazum 0 dobrovoljnom priznanju krivice zakljucen izmedu subjekta istrage, sudije
Veli Kryeziu i istraznog odbora, zajedno sa njihovim sporazumom 0 vrsti disciplinske sankcije definisane
clanom 7. stay 1. tacka 1.2. Zakona 0 disciplinskoj odgovornosti sudija i tuzilaca, ispunjava sve zakonske
uslove, pravican je i srazmeran njegovom disciplinskom krsenju, stoga kao takvog odobravam.

U toku postupka pred istraznim odborom, subjekt istrage i istrazni odbor postigli su dobrovoljni sporazum
koj im j e subjekt istrage, sudij a Veli Kryezi u priznao disciplinsku odgovornost koj a mu j e stay ljena na teret
u skladu sa clanom 5. stay 1. i 2, i tacka 2.15, definisanog Zakonom 0 disciplinskoj odgovornosti sudija i
tuzilaca i prihvatio da se izrice disciplinska sankcija, pismena javna opomena.

Prema oceni istraznog odbora, cinjenice nisu bile sporne jer su bile jayne, subjekt istrage je u telefonskom
razgovoru sa novinarom Kallxo.com naveo daje: " da bih pretio oruzijern ubio bih ga", ani subjekt istrage
ih nije osporavao.

Istrazni izvestaj je dokazao daje zahtev za pokretanje disciplinske istrage razuman i da predstavlja povredu
na osnovu Zakona br. 06/L-057 0 disciplinskoj odgovornosti sudija i tuzilaca, clan 5- "Sudija cini
disciplinsku povredu ako on ili ona, stay 1. - se kazni za krivicno dele i 2. - krsi zakon i tacku 2.15 -
ucestvuje u ponasanju, bilo na duznosti ili privatno, koji steti ugledu suda ili moze stetiti poverenjujavnosti
u nepristrasnost ili kredibilitet javnosti".
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